
1組が 29人、2組が 31人です。2年生は、みんなで 何人ですか。

日にち：　　月　　日

名まえ

・つぎの問いに 答えましょう。

① 南小学校の ２年生は、2クラスあります。

＋ 3 1

② ゆりさんは、きのうまでに 本を 34ページ 読みました。

2 9

答え： 　　人

③ たくみさんは、13円の あめと 36円の クッキーを 買いました。

きょうは 8ページ 読みました。ぜんぶで 何ページ 読みましたか。

＋
答え：

だい金は いくらに なりましたか。

答え：

５

⑤ 定着

(うすい字はなぞりましょう。)

しき：29 ＋ 31 =

しき：

しき：



1組が 29人、2組が 31人です。2年生は、みんなで 何人ですか。

日にち：　　月　　日

名まえ

・つぎの問いに 答えましょう。

① 南小学校の ２年生は、2クラスあります。

＋ 3 1

② ゆりさんは、きのうまでに 本を 34ページ 読みました。

2 9

答え： 60人 6 0

③ たくみさんは、13円の あめと 36円の クッキーを 買いました。

きょうは 8ページ 読みました。ぜんぶで 何ページ 読みましたか。

3 4
＋ 8

答え： 42ページ 4 2

だい金は いくらに なりましたか。

1 3
＋ 3 6

答え： 49円 4 9

５

⑤ 定着 答え

(うすい字はなぞりましょう。)

しき：29 ＋ 31 = 60

しき：34 ＋ 8 = 42

しき：13 ＋ 36 = 49
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1


